

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0791708915001

RAZON SOCIAL:

IMPORTADORA Y EXPORTADORA HSU CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

IMPORTADORA Y EXPORTADORA HSU

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

HSU WU JENQ I

CONTADOR:

FIERRO ESPINOZA AIDE ITALIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

30/04/2002

FEC. CONSTITUCION:

30/04/2002

FEC. INSCRIPCION:

29/05/2002

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

14/02/2011

#### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE BALANCEADO

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: OCTAVA OESTE Número: S/N Intersección: CIRCUNVALACION SUR Referencia ubicación: A TRESCIENTOS METROS DEL HOTEL MIRAMAR Telefono Trabajo: 072935887 Telefono Trabajo: 072937828

### DOMICILIO ESPECIAL:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- · DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

-

JURISDICCION:

REGIONAL EL ORO/ EL ORO

CERRADOS:

0

ERMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: BJGB160608 \ Lugar de emisión:

Lugar de emisión: MACHALA/AV, 25 DE JUNIO. Fecka y hora: 14/02/2011 13:18:39

Página 1 de 2



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0791708915001

**RAZON SOCIAL:** 

IMPORTADORA Y EXPORTADORA HSU CIA. LTDA.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 30/04/2002

NOMBRE COMERCIAL:

IMPORTADORA Y EXPORTADORA HSU CIA. LTDA.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE BALANCEADO VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS QUÍMICOS

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: OCTAVA OESTE Número: S/N Intersección: CIRCUNVALACION SUR Referencia: A TRESCIENTOS METROS DEL HOTEL MIRAMAR Telefono Trabajo: 072937828

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE PENTAS INTERNAS

Usuario: BJGB160608J

Lugar de emisión: MACHALA/AV, 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 14/02/2011 13:18:39